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Oponentský posudok 
 

 

na vymenúvacie konanie  

 

 

doc. Ing. Antonína Korauša, PhD., LL.M., MBA 

 

 

 

      Na základe menovania rektorkou Akadémie Policajného zboru Bratislave  a v súlade s 

Vyhláškou MŠVVaŠ SR č. 457/2012 Z.z., ktorou sa mení a dopĺňa vyhláška Ministerstva školstva 

Slovenskej republiky č. 6/2005 Z. z. o postupe získavania vedecko-pedagogických titulov alebo 

umelecko-pedagogických titulov docent a profesor som vypracoval oponentský posudok pre  

vymenúvacie konanie doc. Ing. Antonína Korauša, PhD., LL.M., MBA (Katedra informatiky a 

manažmentu, Akadémia Policajného Zboru v Bratislave) v odbore 8.3.1. Ochrana osôb a majetku. 

 

 

Z predložených materiálov, na základe osobného poznania a na základe mojich vedomostí o 

doc. Ing. Antonína Korauša, PhD., LL.M., MBA. vyplýva,  že menovaný  je výraznou 

pedagogickou a vedeckou osobnosťou s medzinárodným  uznaním výsledkov jeho práce v oblasti 

manažmentu, finančníctva a ochrany osôb a majetku. V uvedených oblastiach menovaný publikoval 

celý rad významných publikácií a do nich orientoval aj ním vedených doktorandov a vytvoril 

úspešnú vedeckú školu. Oceniť treba aj publikácie a citácie na medzinárodnej aj národnej úrovni 

menovaného a ním vedených doktorandov. Ďalej menovaný úspešne viedol celý rad 

medzinárodných aj národných projektov s významnými výsledkami a vedeckým ohlasom  a je 

považovaný za vynikajúceho odborníka v oblasti manažmentu a finančníctva.  

 

 

Okrem uznania vedeckou komunitou, ktorú možno pozorovať nielen v citáciách, ale aj 

pozvaných prednáškach, je nutné spomenúť uznanie v praxi ako aj aplikáciu jeho výskumu do 

praxe. Ocenenie za odbornú literatúru vidieť aj na udelenom titule Finančný marketing, ktorý mu 

bol udelený v roku 2012 vydavateľstvom Sprint dva za zásluhy a významný podiel pri tvorbe 

pôvodnej slovenskej odbornej literatúry a osobitne za vysokú odbornú úroveň, invenciu a prínos pre 

teoretickú i praktickú platformu prezentovanú vo vedeckom diele. 

 

 

       Uvedené výsledky vedeckovýskumnej a pedagogickej činnosti doc. Ing. Antonína Korauša, 

PhD., LL.M., MBA. svedčia o tom, že menovaný je výraznou vedeckou a pedagogickou 

osobnosťou s orientáciou na moderné a aktuálne vedecké smery v oblasti ochrany osôb a majetku. 

Má všetky predpoklady pôsobiť ako profesor so schopnosťami samostatne viesť vedecké tímy pri 

riešení aktuálnych úloh vedy. 

 

 

 



 

Na záver konštatujem, že doc. Ing. Antonína Korauša, PhD., LL.M., MBA 

 

                                                                spĺňa  

 

kritériá na vymenovanie profesorov Akadémia Policajného Zboru v Bratislave a to s veľkou 

rezervou a  

                           

                                                             odporúčam 

   

vymenovať ho za profesora v odbore  8.3.1. Ochrana osôb a majetku. 

 

 

 

V Bratislave 9.5.2019      


